
FHC Serie / Series / Série FHC Ice Cube

Almacén
Warehouse (Kg.)
Stockage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Material
Material
Matériel

(V/Hz)

 
Condensación
 

Condensation
Condenseur
 

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Cubito
Cubes
Glaçons

(gr)

Producción
Production
Compresseur

Potencia
Power
Puissance

(W)

MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Opcional

Precio

Optional

Price

Options

Prix

(Kg/24h)

220V-240V/50Hz

Medidas sin patas / Measurements without legs / Dimensions sans pieds
Patas regulabes / Adjustable legs / Pieds réglables (110-150mm)

AISI 304
Termoconf.
Thermof.
Thermof.

Gas refrigerante HFC / Refrigerant gas HFC / Gaz réfrigerant HFC 

(Mod. FHC 130 AHC, FHC 155 AHC) Cubito 60gr (consultar) / Cube 60gr (consult) / Glaçon 60gr (consulter) 

FHC20AHCFHDSS42AHC
FHDSS42WHCFHIKU26AHC

FHIKU26AHC

FHC20WHC
FHC30AHC
FHC30WHC

FHC35AHC
FHC35WHC

FHC40AHC
FHC40WHC

FHC45AHC
FHC45WHC

FHC65AHC
FHC65WHC

FHC80AHC
FHC80WHC

FHC90AHC
FHC90WHC

355500395 390 500 500 500 735 738 738
404630530 460 580 580 580 603 600 600
590920790

--

690 690 690 800 850 920 1020

260--

-

320 340 340 450 590 700 890

4127 9 16 16 25 40 40 55

214424 29 38 42 48 72 80 95

131313 42 42 42 42 42 42 42

Aire / AguaAire / AguaAire
Air / WaterAir / WaterAir

Air / EauAir / EauAir Air / EauAir / Eau Air / EauAir / Eau Air / EauAir / Eau Air / Eau

Aire / Agua
Air / Water

Aire / Agua
Air / Water

Aire / Agua
Air / Water

Aire / Agua
Air / Water

Aire / Agua
Air / Water

Aire / Agua
Air / Water

Aire / Agua
Air / Water

13 gr

13 gr

33 gr 42 gr 60 gr
30x26x29 mm 40x35x39 mm 43x45x51 mm42x39x43 mm

FHC80AHC/WHCFHC20AHC/WHCFHDSS42AHC/WHC

Serie C: cubito macizo con almacén
C Series: solid ice cube with storage
Séries C: bloc glaçon avec stockage

Dispensador / Fabricador de hielo cubito macizo /
Dispenser / Ice maker solid ice cube /
Dispensateur / Machines à glaçons solides

R290R290

1.264 €3.128 €2.698 € 1.471 € 1.727 € 1.795 € 1.927 € 2.565 € 2.776 € 2.926 €

FABRICADOR/ICEMAKER/MACHINE À GLAÇONS
DISPENSADOR

DISPENSER
DISPENSEUR

Producción en condiciones optimas: temperatura ambiente 21ºC, temperatura agua 15ºC.
Production in optimum conditions: room temperature 21ºC, water temperature 15ºC. 
Production dans des conditions optimales:  température ambiante 21ºC,  température de l’eau 15ºC.

1.307 €3.175 € 1.536 € 1.737 € 1.872 € 1.966 € 2.607 € 2.840 € 3.027 €

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

487486
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